

**CAMPIONATELE REPUBLICANE INDIVIDUALE DE BOX****24 DE ORE PÎNĂ LA GONGUL INAUGURAL**

● Aproape 200 de sportivi înscriși ● Vor oficia numai arbitri purtători ai escuoanelor A.I.B.A. și A.E.B.A.

Doi favoriți ce nu se vor întâlni la actualul turneu final: Pavel Nedelcea (stînga) a optat pentru categoria semiușoară, în timp ce Mihai Ploleșteanu a rămas fidel boxerilor de 57 kg.

Ne mai despart 24 de ore de startul turneului final al campionatelor republicane individuale de box ale seniorilor pe anul 1975. În toate secțiunile pregătirile sînt încheiate. Antrenorii și sportivii așteaptă cu nerăbdare primul sunet de gong. Ultimele vești de la echipe demonstrează, cu prisosință, că peste tot evenimentul este privit cu deosebit interes, că toți specialiștii caută ultimele soluții pentru a înregistra rezultate cât mai bune. Printre acestea se află și intenția antrenorului emerit Tedi Niculescu (Rapid) de a arunca în luptă, la categoria semimijlocie, alături de campionul țării, Victor Zilberman, și pe colegii lui de sală, Cornel Hoduț și Nicolae Paraschiv, cunoscuți pînă acum ca protagoniști ai disputelor la categoria ușoară. Noutăți de acest gen se mai întrevăd și la Dinamo, la

Steaua sau la Farul. Toate, însă, vor deveni certitudini abia după cîntarul oficial de vineri dimineața.

Majoritatea meciurilor urmează a fi înregistrate pe video-magnetofon, iar a doua zi sportivii și antrenorii vor putea analiza lipsurile sau reușitele respective. Toate partidele candidaților olimpici vor fi filmate și supuse analizei specialiștilor în vederea alcătuirii unui program de pregătire adecvată pentru viitor.

O precizare de care antrenorii au uitat, sau nu vor să țină cont de ea: la Congresul A.I.B.A. din Tanzania s-a stabilit că, pentru o mai rapidă refacere a sportivilor, în timpul pauzelor dintre reprize, cîte doi antrenori au dreptul de a urca în ring putînd asigura asistența cuvenită boxerilor. Pînă acum, la nici o competiție, sportivii

români nu au beneficiat de ajutorul a doi asistenți de colț. Poate cu ocazia turneului final va fi inaugurat și acest procedeu, atît de folositor boxerilor, pentru refacerea lor.

Organizatorii au hotărît ca la turneul final să fie folosite mănuși de producție indigenă, fabricate la Reghin și omologate de Colegiul central al antrenorilor.

Este așteptată cu interes evoluția boxerilor născuți în 1956, care vor participa pentru prima dată la turneul final al seniorilor, în urma calificării obținute la zone, sau a dreptului ciștigat prin bune rezultate internaționale.

La Centrul „23 August”, vor avea loc astăzi: vizita medicală, cîntarul oficial și tragerea la sorți — momente extrem de importante pentru o mare competiție. Sîmbătă, la ora 19, cu prilejul celei de a doua gale, de seară, se va desfășura festivitatea de deschidere a întrecerilor.

S-a stabilit ca la turneul final să officieze numai arbitri purtători ai escuoanelor A.I.B.A. sau A.E.B.A. Iată numele lor: Virgil Cazacu, Constantin Chiriac, Victor Popescu, Petre Epureanu, Mihai Voiculescu, Marin Stănescu, Ali Rișat, Petre Mihelțy, Ion Boamfă, Marin Zamfirescu, Dumitru Petrișor, Florian Pi-roiu, Gabriel Danciu și Victor Șchiopu.

La federația de specialitate au sosit înscrierile de principiu. Pe liste figurează aproape 200 de boxeri repartizați pe categorii: semimuscă — 15, muscă — 19, cocoș — 22, pană — 17, semiușoară — 19, ușoară — 15, semimijlocie — 20, mijlocie mică — 22, mijlocie — 17, semigrea — 12, grea — 12, dar listele rămîn deschise pînă la cîntarul oficial.

Paul IOVAN

După etapa a 9-a a Diviziei A de fotbal

ÎN CĂUTAREA... ȘUTULUI PIERDUT

● Contradiții între rezultatul final și productivitatea generală a echipelor ● Dispariția șutului de la distanță, o invitație la joc pasiv

Etapa intermediară de miercuri „marchează”: a) rezistența „pe poziții” a liderului, învingător în fața unei echipe amenințate, b) reacția așteptată, de altfel, a campionilor, vizibil interesați de sprintul Stelei și c) spectaculoasa depășire de normă realizată de echipa lui Constantin, care s-a instalat confortabil între Steaua și Dinamo. Această etapă oferă multe alte posibilități de comentariu, ca de pildă tema „mustului care fierbe” în via cea tină a lui Ilie Oană sau ideea regresului în care se află fostul cuplu de lideri A.S.A. Tg. Mureș — Universitatea Craiova. Vom renunța însă la aceste mențiuni supuse fluctuației, pentru a încerca un reflector pe o temă din păcate ne-fluctuantă: tema ineficienței.

Dacă privim clasamentul, ne dăm seama că cinci echipe au marcat un gol sau chiar mai puțin decît un gol, în 90 de minute. Exemplul cel mai sugestiv este cel al Rapidului, care reușește performanța de a acumula 8 puncte din... 6 goluri! Să mai menționăm că o singură echipă (Dinamo) depășește cifra acceptabilă a celor două goluri

pe meci, ceea ce aruncă o lumină precisă asupra eficacității generale a campionatului nostru.

Miercuri, etapa intermediară ne-a oferit o imagine de ansamblu aparent paradoxală. În cinci din cele opt meciuri disputate există o flagrantă contradicție între rezultatul final și productivitatea generală a echipelor. Consemnata în casele tehnice. La Cluj-Napoca, studenții înregistrează un scor net la capitolul suturilor la poartă (17-6), dar reușesc „performanța” de a pierde un meci în fața unei echipe care trage o singură dată pe poartă, în faza golului. La Reșița, raportul suturilor este zdrobitor în favoarea gazdelor (25-9), dar U.T.A. reușește să valorifice „stîngul” lui Broșovschi, pentru a obține o remiză salvatoare. La Petroșani, Jiul înregistrează de asemenea un scor favorabil (16-11), dar, în cele din urmă, contraatacul se dovedește a fi mai produc-

Ioan CHIRILĂ

(Continuare în pag. 2-3)



Manea (Rapid) șutează la poartă, încadrat de Crîngășu (nr. 5) și Istrățescu, fără ca Păltinișan (nr. 3) să mai poată interveni. Fază din întâlnirea Rapid — Politehnica Timișoara. Foto: I. MIHĂIÇA

ULTIMUL ACT AL CAMPIONATULUI DE POLO

De astăzi, la București și Oradea, cele mai bune echipe de polo din țară vor fi angrenate în ultimul act al campionatului național de polo. La Centrul de pregătire olimpică al C.N.E.F.S. din Capitală se vor întrece, în returul turneului final pentru locurile 1-4, Dinamo, Rapid, Progresul și Voința Cluj-Napoca, iar la Oradea (turneul pentru locurile 5-8), își vor continua disputa Crișul și Progresul din localitate, alături de bucareștenele C.N.U. și Școlarul, pentru două poziții în seria I a Diviziei A de anul viitor.

Va rămîne Dinamo pe poziția de lideră, sau va reuși Rapid,

cu o suită de trei victorii, să răstoarne actuala ierarhie? Iată problema a cărei rezolvare o așteaptă cu mare interes toți iubitorii acestui sport. Situația în clasament:

1. DINAMO 18 15 2 1 151-69 32

2. RAPID 18 14 3 1 116-51 31

Astăzi, de la ora 16, sînt programate meciurile Dinamo — Progresul și Rapid — Voința.

La Oradea turneul începe tot astăzi cu meciurile C.N.U. — Școlarul și Crișul — Progresul, de la următoarea situație:

C.N.U. 3 2 1 0 12-10 5

Crișul 3 2 0 1 13-10 4

Progresul 3 1 0 2 9-10 2

Școlarul 3 0 1 2 12-16 1

MARILE PERFORMANȚE PRETIND SPORTIVILOR MUNCĂ PERSEVERENTĂ, DISCIPLINĂ, DĂRUIRE!

„Trebuie să se ia măsuri ferme pentru a se introduce mai multă ordine și disciplină în întreaga activitate de educație fizică și sport — atît în sportul de masă, cit și în cel de performanță”.

(Din Mesajul adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive)

La fel ca în orice alt domeniu de activitate, și în sport marile realizări, performanțele strălucite nu sînt numai rodul vocației, talentului, ci, în proporție majoritară, rezultatul muncii neobosite, perseverente, pasionate. Fără suportul solid al unui travaliu susținut, talentul s-ar sufoaca, nu ar avea niciodată dimensiunile reale. Pregătirea sirguincioasă, fără rabaturi, constantă și conștiincioasă, viața ordonată și cumpătată au constituit întotdeauna fundamentul succeselor de răsunet pe care marii sportivi ai lumii, marii noștri sportivi le-au obținut în cele mai mari com-

petiții interne și internaționale. În lumina acestor adevăruri, statornicirea în rîndul tineretului sportiv a unui climat de exigență și răspundere față de pregătire, de ordine și disciplină, de respectare cu strictețe a normelor de conduită, precum și a unui regim de viață adecvat, constituie fără îndoială garanția obținerii unor performanțe valoroase.

Sesizînd importanța aspectului educativ în procesul de pregătire, riguroasa analiză pe care Plenara C.C. al P.C.R. din 28 februarie—2 martie 1973 a făcut-o activității sportive din țara noastră a pus în evidență

sarcinile care revin în acest sens organelor și organizațiilor de specialitate, precum și factorilor cu responsabilități în domeniul sportului, iar Mesajul adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU Conferinței pe țară a mișcării sportive din acest an a cerut introducerea unui climat de ordine și disciplină în întreaga activitate de educație fizică și sport.

În foarte multe unități sportive există o permanentă preocupare pentru crearea unui climat propice muncii și disciplinei, se depun constant eforturi pentru educarea tinerilor în spiritul înaltelor răspunderi de a reprezenta cu cinste și demnitate culorile cluburilor respective sau pe cele naționale în confruntările la care iau parte.

Așa, de pildă, componenții echipei de sabie, Politehnica Iași (Șuta, Nicolae, Olaru, Iri-

(Continuare în pag. 2-3)

Miine, începe ediția a IX-a a C. E. de volei

„SPERĂM SĂ URCĂM PE PODIUM ȘI SĂ NE CALIFICĂM PENTRU J. O.”

Convorbire cu antrenorii echipei masculine, A. DRĂGAN și FI. BALAIȘ

Cea de-a IX-a ediție a campionatelor europene de volei începe miine în 6 orașe din Iugo-

slavia: Rijeka, Banja Luka, Negotin, Skopje, Subotica și Kralievo, găzduind grupele preliminare. Echipele României, masculină și feminină, s-au deplasat joi spre locurile de concurs (Banja Luka și, respectiv, Kralievo). Înainte de plecare, am stat de vorbă cu antrenorii echipei masculine, Aurel Drăgan și Florin Balaiș, în legătură cu pregătirea și cu obiectivele reprezentativei noastre la competiția continentală.

— Cum s-a efectuat pregătirea voleibaliștilor români și cum apreciați nivelul atins de ei sub acest aspect?

— Pînă în luna iulie am luat parte la cîteva turnee internaționale, la care am urmărit mai mult cunoașterea adversarilor și acomodarea cu jocul lor — ne-a spus Aurel Drăgan. Din iulie, am început însă pregătirile pro-

(Continuare în pag. a 4-a)

Campionatele republicane de scrimă (tineret)

ALTE DOUĂ TITLURI, LA SATU MARE

9 echipe feminine și 12 masculine au fost înscrise pe listele de concurs în competiția dedicată floretelor în campionatul republican de tineret. Caracteristica generală: media de vîrstă mai scăzută decît în întrecerea individuală, datorită nu numai limitei de vîrstă inferioare (19 ani la echipe, 20 la individual), ci și fluxului deosebit al juniorilor, mari și mici, în această probă.

De altfel, partida care a decis titlul de campioană în întrecerea feminină a opus formația Școlii sportive Satu

Mare, care are în componența sa trăgătoare la limita de sus a vîrstei, mai rutinate, echipei Școlii sportive nr. 1 București, alcătuită din juniore (Laurenția Vlădescu, Luminița Popa, Adriana Bacioi). Laurii au revenit trăgătoarelor sătmărene, omogene valoric la nivel ridicat, Marcela Moldovan, campioana individuală pe acest an, înregistrînd și în proba pe echipe cele mai multe victorii: 17 din 18 asalturi.

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

PUȚINE SCHIMBĂRI ÎN IERARHIA VALORILOR

Se antcipa, înaintea începerii noii ediții a campionatului diviziei A la rugby, că în lupta pentru titlu vor fi angrenate mai multe echipe decât la precedentă, că, astfel, echilibrul valoric va fi ceva mai pregnant. Dar aceleași patru echipe — **Farul Constanța, Steaua, Știința Petroșani, Dinamo** — se află printre candidatele la titlu, ca și anul trecut, ele conducând în cele două serii. Firește, șanse de a pătrunde între primele patru mai păstrează **Sportul studențesc**, în special, și **Universitatea Timișoara**, dar ele vor trebui să facă eforturi deosebite pentru a recupera terenul pierdut și de a depăși pe una din actualele frunțe. Deocamdată, **Farul** și **Dinamo** au o bună comportare, antrenorii **M. Naca** și, respectiv, **I. Tuțiuianu**, reușind să imprime echipelor un stil propriu de joc, bazat pe existența în formații a unor rugbysti cu experiență, în timp ce la **Știința Petroșani**, cu deosebire, și la **Steaua** este vizibil un progres calitativ. Studenții

de pe Valea Jiului au dat mai multă consistență jocului lor, iar victoriile obținute în meciurile cu **Grivița Roșie**, în deplasare, și cu **Universitatea Timișoara** nu sunt întâmplătoare, anunțând o... posibilă câmpioană. Steliștii par să fi depășit perioada de criză, revenind încet-încet la valoarea care i-a consacrat, dovadă că până în prezent ei au primit cele mai puține puncte (16), marcând, în schimb, 127.

O „problemă” o constituie situația formației **Grivița Roșie**, care, după un început ce se anunța favorabil, și-a pierdut cadența. După o victorie, mai puțin scontată, la **Dinamo**, a ieșit, tot atât de surprinzător, învinsă din confruntările cu **Știința Petroșani** și **Olimpia** (1).

Ierarhiile nu s-au schimbat prea mult nici în partea a doua a clasamentului. Cele câteva schimbări de locuri nu sunt încă semnificative. Acele echipe care s-au aflat și în trecut pe pozițiile inferioare se găsesc și acum. Cazul formației **Vulcan**

este cel mai elocvent, ea având și punctajul cel mai slab: 15—124!

Ar trebui spuse câteva cuvinte și despre climatul de disciplină. La ultimele meciuri s-au înregistrat destule eliminări (**Turlea — Dinamo, Pena — Grivița Roșie, C. Hariton — Sportul studențesc, Malancu — Universitatea**, ca să nu dăm decât câteva exemple) și durități (**Olimpia — Grivița Roșie, Universitatea — Dinamo, Sportul studențesc — C.S.M. Sibiu**), ceea ce ne face să credem că antrenorii și jucătorii... au uitat că există și o „CUPA FAIR-PLAY” și, mai ales, obligația elementară de a păstra o disciplină fermă pe teren. În aceeași direcție am semnalat și atitudinea jucătorilor **Valeriu Iorgulescu** și **Emanoil Ene**, de la **Minerul Gura Humorului**, care, nemulțumiți de modul cum li s-au rezolvat „pretențiile”, au părăsit echipa la care... abia se legitimaseră. Am mai notat că lui **V. Iorgulescu**, maestru al sportului, i se încredințase și funcția de căpitan al XV-lui humorcan...

Cele două etape care au mai rămas până la sfârșitul turului vor lămuri, probabil, situația în fruntea clasamentelor, având în vedere că în ultima rundă sunt programate partidele **Farul — Steaua** și **Dinamo — Știința**, care vor desemna și liderele de toamnă. De altfel, aceeași afirmație privind clarificarea unor poziții este valabilă și pentru celelalte echipe.

Em. FĂNTĂNEANU

SERIA I

1. Farul	5 4 1 0 114-26 14
2. Steaua	5 4 0 1 127-16 13
3. Sportul stud.	5 3 1 1 60-43 12
4. C.S.M. Sibiu	5 2 1 2 40-46 10
5. Rulmentul	5 2 0 3 40-76 9
6. Gloria	5 1 1 3 10-83 8
7. T. C. Ind.	5 1 0 4 29-76 7
8. Minerul	5 0 2 3 16-70 7

SERIA A II-A

1. Știința	5 4 1 0 92-32 14
2. Dinamo	5 4 0 1 129-24 13
3. Universitatea	5 3 0 2 82-39 11
4. Politehnica	5 2 2 1 27-59 11
5. Grivița Roșie	5 2 0 3 63-49 9
6. Olimpia	5 2 0 3 29-50 9
7. Agronomia	5 1 1 3 21-81 8
8. Vulcan	5 0 0 5 15-124 5

CONSIDERAȚII PE MARGINEA CAMPIONATULUI DE VITEZĂ ÎN COASTĂ LA AUTOMOBILISM

Campionatul republican de viteză în coastă la automobilism, ediția 1975, a însemnat o reușită, un merit deosebit în această direcție revenind și Federației române de automobilism și karting. Un succes și în ceea ce privește participarea: recordul anului trecut — 87 de concurenți în etapa de pe Feleac — a fost depășit. În acest an au fost etape cu câte 96 și chiar peste 100 de participanți.

Referindu-ne la cei care au dominat această întrecere, trebuie să vorbim, în primul rând, despre **Eugen Ionescu Cristea**, care a câștigat — ca de fiecare dată în ultimul an — atât un titlu de campion la clasă, cât și pe cel de campion absolut (deși mașina sa este mai puțin puternică decât a altor concurenți). Apar pentru prima dată pe lista câștigătorilor (la viteză în coastă) **Doru Gîndu**, **Francisc Naghi** și **Zoltan Szempaly**. Imbucurător este faptul că în acest an s-au afirmat ca buni conducători și ca buni mecanici o serie de tineri: **Lucian Drăgulescu** (Timișoara); locul 4 la clasă până la 1000 cmc, **Eusebiu Pauliuc** (Brad); **Mihai Muresan** (Cluj-Napoca); locul 2 la clasă până la 1150 cmc,

Marginalii la întrecerile de judo NU TOATE ECHIPELE S-AU PREZENTAT LA NIVELUL COMPETIȚIEI REPUBLICANE

12 echipe de judo au luat startul, simțită și duminică, într-o nouă ediție a campionatului Diviziei A. De la bun început trebuie să menționăm că majoritatea competițiilor s-au prezentat bine pregătite, sportivii lor au finalizat numeroase procedee tehnice, unele de maximă eficacitate, în-

vate anul acesta în Divizia A, ne determină să afirmăm că unele echipe au încă tare în pregătire, au subapreciat adversarele, considerând că din moment ce dispun de câțiva sportivi valoroși se pot prezenta în întrecerile divizionare fără probleme. Și încă că, bunăoară, **C.S.M. Borzești**, care a



Talentatul junior **Loghiu Lazăr** (Dinamo București) și-a întrecut adversarii înainte de limită, lată-l pe **Lazăr** prinzindu-l pe **Ovidiu Crețu** (Politehnica Iași) într-o *te-guruma* (aruncare peste piept) cu care va obține ippon-ul. Foto: Vasile BAGEAC

cheiate, de cele mai multe ori, prin ippon (înainte de limită). Exceptând cinci victorii categorice, celelalte rezultate la echipe au fost strine, iar la nu mai puțin de 11 categorii s-au dictat decizii de egalitate. Adăugând și faptul că dintre toate formațiile numai câteva au obținut victorii în ambele întilniri, putem aprecia, îndreptățit, că debutul acestei ediții a fost promițător. Neîndoios, însă, înfringerile surprinzătoare suferite de o serie de formații bine cotate în fața **Constructorului Miercurea Ciuc** și **Agronomiei Timișoara**, promo-

efectuat cele mai multe și mai spectaculoase transferări, legitimându-i, printre alții, pe multiplii campioni **D. Alexandru** (de la Dinamo Brașov) și **Gh. Dumbravă** (I.E.F.S.), a fost învinsă „acasă” și încă de o formație nou promovată, **Constructorul Miercurea Ciuc**! **A.S.A. Tg. Mureș**, după ce a ținut în „sah” pe I.E.F.S., cu care a și terminat la egalitate, fiind întrecută doar la punctajul procedurilor tehnice, a pierdut (1—3) partida cu **Agronomia Timișoara**! De asemenea, **Universitatea București** a suferit noua înfringeri, obținând victorii doar la cîte o singură categorie în triumfului în care a concurat.

Să sperăm, însă, că la următoarea etapă toate echipele vor concura la nivelul corespunzător întrecerii republicane. În fine, cu prilejul etapei inaugurale, echipele organizatoare ale reuniunii din Capitală, **Dinamo** și **I.E.F.S.**, nu s-au preocupat din timp pentru asigurarea unor condiții corespunzătoare de desfășurare a întrecerilor. Programată în sala **Dinamo**, competiția a fost transferată la sala de tenis de la „23 August”, fără ca echipele sau federația să fie anunțate din timp de această schimbare efectuată doar în prețiaza întrecerilor! Din această cauză, sportivii celor șase echipe au concurat într-o sală neîncălzită, iar numeroși spectatori s-au deplasat prin ploaie până la sala **Dinamo** și de acolo, la o depărtare apreciabilă, la „23 August”...
Costin CHIRIAC

LOTO — PRONOSPORT

LA 19 OCTOMBRIE 1975 O NOUA TRAGERE SPECIALA PRONOEXPRES

Se acordă cîștiguri suplimentare din fond special
Autoturisme, bani și excursii peste hotare.
Alte amănunte în agențiile Loto-Pronosport.

CIȘTIGURILE TRAGERII SPECIALE LOTO DIN 7 OCTOMBRIE 1975

Extragerea I: cat. 2: 2,45 variante a 10.196 lei; cat. 3: 3,65 a 6.844 lei; a 4: 9,25 a 2.700 lei; a 5-a: 43,50 a 515 lei; a 6-a: 78,45 a 318 lei. REPORT CATEGORIA 1: 210.266 lei. Extragerea a II-a: cat. A: 1 variantă 50% autoturism Dacia 1300; cat. B: 1,10 a 22.559 lei; C: 2,40 a 10.340 lei; D: 1 variantă 50% a 4.206 lei.

PE MICUL ECRA

SIMBATA
Ora 16: „Aripi” — un film realizat de televiziunea engleză.
Ora 16.20: „Yoga” — reportaj de Eugen Bădescu.
Ora 16.30: „Rugby” — selecțiuni înregistrate din campionatul Noii Zeelande.
DUMINICA
Ora 15.00: Polo: Dinamo —

DIN TOATE SPORTURILE

BOX „CUPA MUSCELUL”. În cadrul competiției dotate cu „Cupa Muscelul”, pentru juniori, au avut loc două întilniri. La Reșița, echipa C.S.M. din localitate a întrecut, la limită, 25—23, pe **Crișul Oradea**. Cei mai buni boxeri ai reuniunii au fost **Iuliu Vass** (Crișul) și **Cornea Boznea** (C.S.M.). ● **LA BAIJA MARE**, formația locală C.S.M. a dispus la scor de echipa C. S. Zalău: 30—14. Evidențiatii galei, **I. Mircea** (C.S.M.) și **A. Tîrcă** (C.S.).

CAIAC CLUBUL DINAMO BUCUREȘTI ORGANIZĂ ZEAZĂ ÎNTREGERI DE SELECȚIE rezervate tinerilor în vîrstă de 13—15 ani. Inscriserile se fac zilnic, între orele 8—11 și 15—17,30 la Baza clubului Dinamo de la lacul Herăstrău.

CULTURISM INVITAȚIA DE A PRACTICA A HALTERE CEȘTE SPORTIVĂ este adresată de Școala sportivă „Energia” din București elevilor între 14 și 17 ani. Inscriserile au loc zilnic, de la ora 17 la centrul de antrenament de la stadionul Republicii și între orele 8 și 11 la sediul școlii din str. Soldat Savu Marin 29, sector 3.

HANDBAL DIVIZIA B. Feminin: Hidrotehnica Constanța — Vulturii Ploiești 11—6 (7—2); Știința Constanța — Confecția Călărași 23—13 (12—6); Universitatea Iași — Viitorul Vaslui 17—8 (9—2); C.S.M. Sibiu — Voința Sighișoara 6—7 (2—3); Știința Bacău — Voința Iași 16—6 (8—5); Sparta Mediaș — Nitrarnonia Făgăraș 10—7 (2—5); U.T.A. — Olțul Sf. Gheorghe 7—6 (5—1); Argeșoana Pitești — Textila Sebeș 15—10 (8—4); Masculin: Tractorul Brașov — C.S.U. Craiova 16—13 (7—8); Nitrarnonia Făgăraș — CUPROM Bala Mare 27—17 (19—10); Olțul Sf. Gheorghe — Locomotiva Buc. 21—20 (12—9); C.S.U. Tg. Mureș — Știința Tg. Jiu 13—17 (6—3); C.S.M. Reșița — Știința Petroșani 20—15 (12—6); Petrochimistul Brazi — Relonul Săvinești 6—0 (neprezentare); Universitatea Iași — Sparta Buc. 17—14 (6—6). ● **LA ORADEA** s-a desfășurat „Cupa Meteorul roșu” la handbal feminin. În finală, Meteorul a întrecut pe Olimpia cu 12—5.

MODELISM LA PANTA DE LA ERNEI, va avea loc, simțită și duminică, cea de a doua ediție a concursului interjudețean de aeromodele pilotate prin radio, „Cupa Mureșul”, organizat de clubul sportiv Voința din Tg. Mureș. Cîștigăto-

rii competiției vor efectua, duminică, pe stadionul „23 August” din localitate, o demonstrație de zbor radio-comandat, în pauza meciului de fotbal dintre A.S.A. și Universitatea Craiova.

PATINAJ VITEZISTI ROMANI LA ALMA ATA. Lotul republican de patinaj viteză, format din **Liana Cardaș**, **Eva Sziget**, **Agnes Rusz**, **Adrian Ciobanu**, **Eugen Imecs**, **Attila Varga**, **Gh. Pirv**, **Cornel Munteanu** și **Andrei Erdelyi**, se află la Alma Ata, pentru a participa la câteva concursuri organizate între 17 și 30 octombrie pe pista artificială din localitate. Sportivii noștri sînt însoțiți de antrenorul **Dan Lăzărescu**.

RADIO ÎN PADUREA BRĂNEȘTI se disputa, în aceste zile, concursul republican de radiogoniometrie operativă. Întrecerile au loc în benzile de 3,5 MHz și 144 MHz, la o parte 137 de concurenți (juniori, juniore, seniori, seniore) reprezentînd 13 radiocluburi județene. Competiția, organizată de Federația de specialitate împreună cu Comisia centrală competițională de unde ultrascurte și radiogoniometrie, face parte dintr-o serie de acțiuni menite să marcheze semicentenarul activității de radioamatorism în România.

RUGBY LA ÎNCEPUTUL LUNII NOIEMBRIE va juca, o „premieră” în țara noastră, o puternică echipă din Noua Zeelandă. Este vorba de formația **Waitemata**, campioana provinciei **Auckland**. Rugbystii neo-zeelandezi, celebri în lumea întreagă, vor evolua la Constanța, în compania echipei noastre campioane, **Farul**, și la București, unde vor întîlni o Selecționată divizionară. ● **ÎN DIVIZIA B** s-au disputat partidele etapei a patra. Iată rezultatele din primele două serii I: **Arhitectura — Cimentul Medgidia** 3—10 (0—4); **S.N. Oitenița — C.S.M. Succava** 3—0 (0—0); **Rapid C.F.R. Galați — Politehnica II Iași** 9—0 (6—0); **Aeronautica Buc. — Constructorul Buzău** 9—14 (0—4); **U.R.A. Tecuci — Dunărea Giurgiu** 7—6 (meciul a fost omologat cu scorul de 4—0 în favoarea Dunării, deoarece gazdele nu au asigurat prezența medicului la teren). II: **Dacii I.P.A. Sibiu — Minerul Lupeni** 0—3 (0—3); **C.F.R. Brașov — Electroputere Craiova** 32—3 (12—3); **I.O.B. Baș — Petrochimistul Pitești** 3—3 (3—3); **Constructorul Alba Iulia — Sportul stud. A.S.E. Buc.** 4—8 (0—4); **Rapid Buc. — I.P.G. Ploiești** 54—0 (28—0).

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

● **PESTE 1000 DE PIONIERI** din Galați au participat la tradiționalul cros al cravatei roșii, desfășurat în cartierul Tîglinea I. Pe primele locuri s-au clasat: **Tatiana Spulber** (Șc. gen. 13), **Mihaela Potop** (Șc. gen. 21), **N. Ștefan** (Șc. gen. 4) și **Gh. Stanciu** (Șc. gen. 19). ● **LA TG. MUREȘ** s-a desfășurat ultimul concurs al sezonului la tir cu arcul, „Cupa P.T.T.R.”, la care s-au întrecut numeroși arcași din Cluj-Napoca, Satu Mare și orașul de pe Mureș. La seniori a cîștigat **T. Kaszonyi** (PTTR Tg. M.) — 956 p, iar la senioroare **Terezia Preda** (Sănătatea Tg. Mureș) — 901 p. ● **DOUĂ VEȘTI DIN TG. JIU:** a început primul campionat de tenis pe echipe — sistem „Cupa Davis” — la care participă, deocamdată, șase formații. Duminică, aproape 100 de tineri de la I.T.A., Cimentul și câteva școli din municipiu au luat parte la o reușită acțiune cicloturistică pe ruta Tg. Jiu — Pădurea Drăgăoani. ● **ORGANELE FEROVIARE** din Capitală au amenajat în str. Carpați o frumoasă bază sportivă cu teren de fotbal, arenă de popice ș. a. Întreținerea bazei s-a încredințat unui amator al sportului din rîndurile tineretului feroviar, **Marin Dogaru**,

fost mecanic de locomotivă. ● **FETELE DIN SALAJ** au participat în număr mare la o competiție polisportivă dotată cu „Cupa Sălăjanca”. La etapa finală, disputată la Zalău, au fost prezente peste 200 de tinere, care s-au întrecut la handbal, volei și atletism. Trofeul a revenit Liceului pedagogic Zalău la handbal și volei, **Dorinel Perneș** (Simleul Silvaniei) la 100 m, lungime și greutate și **Eleni Mureșan** (Simleul Silvaniei) la 800 m. ● **CONSILIUL SINDICATELOR** din județul Caraș-Severin a organizat în ultimul timp numeroase concursuri sportive de masă pe ramuri de producție la care s-au întrecut peste 1200 de muncitori. Tinerii din Caransebes au cîștigat trei trofee: „Cupa minerului” (asociația sportivă I.P.E.C.), „Cupa sănătății” (A. S. Sănătatea) și „Cupa transporturilor” (A. S. I.T.A.). „Cupa metalurgistului” a revenit tinerilor de la Combinatul siderurgic Reșița, iar „Cupa sin-

dicatelor din comerț” sportivilor din Moldova Nouă. ● **DINAMOVISTII BRAȘOVENI** au la dispoziție o sală de sport reamenajată, care oferă condiții bune pentru o serie de sporturi ca judo, lupte, box, tenis și handbal. Sala are instalații de aer condiționat, cameră de forță și locuri pentru 500 spectatori pe scaune rabatabile. ● **LA ARAD** pe aleile ștrandului de pe Mureș a avut loc etapa a IV-a (ultima) a „Crosului sindicatelor”, la care au luat startul 300 de atleți. La categoria până la 19 ani au cîștigat **Eugenia Nicola** (Gr. șc. hidrotehnic) și **S. Ionescu** (Comb. chimic), iar la seniori **Aneta Barbu** (Gr. șc. sanitar) și **A. Sântău** (Comb. chimic). Clasamentul pe echipe: 1. Grupul școlar hidrotehnic. 2. Grupul școlar sanitar. 3. Rapid Arad.

CORESPONDENȚI: T. Sirlopol, C. Albu, M. Bătoi, D. Moraru-Slivna, M. Bonțoiu, D. Glăvan, C. Gruia și R. Hărduț.

FINALA CAMPIONATULUI DE CONCURS COMPLET LA CĂLĂRIE

La numai o săptămînă de la încheierea întrecerilor din cadrul campionatelor republicane de dresaj și obstacole, amatorii de călărie din Sibiu vor putea asista, din nou, la disputele călăreților. De data aceasta, în cadrul etapei finale a campionatului de concurs complet, care va avea loc, timp de trei zile, începînd de sîmbătă, la baza hipică din localitate și la pădurea Șopa. La această ediție s-au înscris la start un număr mai mare de concurenți (peste 30) decât la precedentele, ceea ce va face, cu siguranță, ca întrecerile să fie deosebit de atractive. Vor fi prezenți sportivii de la **Dinamo, Steaua, C.S.M. Sibiu, C.S.M. Iași, C.S.M. Craiova, A.S.A. Cluj-Napoca** și **Venus Mangalia**. Sîmbătă, de la ora 8, este programată proba de dresaj, duminică, de la ora 8, se va desfășura proba de fond, iar luni, de la ora 9, proba de obstacole.

Caz...
cind...
Sala...
în m...
Avîr...
15—...
ropo...
Sint...
atur...
de m...
iar...
de...
Trec...
la duc...
Vă...
ga-b...
buc...
pi...
Hăle...
dup...
mur...
m-a...
Vard...
nu...
vîrst...
acti...
„Int...
ace...
foric...
de...
sim...
Stec...
Din...
la...
tică...
sing...
poa...
la...
să...
H...
octo...
un...
de...
cop...
peji...
aiur...
în...
care...
și-n...
ta...
cun...
bă...
ca...
dec...
frun...
ECHI...
VOR...
Sezo...
nă pe...
tre de...
pentru...
inaugu...
mare...
câ...
sol...
întilni...
format...
se știe...
Ungari...
mii, ia...
este de...
rația...
de...
te...

ÎN OCTOMBRIE

...sou
discușeră
reci va-
m pe
patinoar,
cau —
uc. Fra-
aveau
Flama-
jocului.
lenii de
ore 35
șu Fla-
ri rivali,
na stind,
ul lor...
deamă
lancolia



Dar fiindcă n-am ajuns nici noi să ne melancolizăm cu totul, virsta omului fiind nu aceea a arterelor sale, ci a spiritului și a speranțelor sale, să nu ducem prea departe idealizarea și să observăm — la obiect — că jocul, ca acuratețe tehnică, precizie și ce mai e nevoie, n-a fost grozav. E afară doar octombrie, dar hochei ca asta am văzut la noi cam de mulțior poveste, și în alte luni, și în alți ani. Nu s-a progresat cine știe ce, îndrăznesc să înaintez această ipoteză de lucru. Spun că nu s-a progresat — generația lui Tureanu nu joacă altceva decît precedenta, pe care am îndrăgit-o cum am îndrăgit-o, deși am trecut și cu ea prin momente grele, sudorii reci și amărăciuni. Pășele n-au devenit mai sigure, forța parcă n-a mai crescut (și fără forță, azi, în hochei, ca și în toate sporturile, geaba muncă...), talentele există, fără îndoială, dar nu sînt — cum se zice — orbitoare. Se joacă încă stereotip și nu odată neglijent pînă la haotic. N-aș vrea să vorbesc cu păcat — jocul acesta e prea frumos și consumă prea multă energie nervoasă pentru a-ți permite să păcătuiești prin negativism și indiferență față de oameni. Dar de prea mulți ani noi, „microbiștii” hocheiului românesc, visăm la un mare progres, dacă nu la marea performanță, ca să nu-i doresc, din tot sufletul, lui Hălăuță și celor de vîrsta lui să ne melancolizeze frumos nepoții...
Mă gîndesc la ziua aceea cînd, la 1995, oameni în toată firea își vor aduce aminte cu drag, ca-n romane, că au văzut debutul lui Cazacu...

BELPHEGOR

MOIANE MONDIALE LA POPICE MIINE PE ARENA VOINȚA

...de toam-
neas-
pregătesc
viitor, se
înire de
dumini-
niei vor
sternicele
Precum
minină a
hă a lu-
suprem
ta. Fede-
dorința
amen in-
jucă-

tori și jucătoare, a renunțat la tradiționala partidă pe echipe la turneul individual, organizînd numai meciuri pe echipe. Astfel, vor fi aliniate împotriva formațiilor ungare cîte două selecționate române, A și B. Miine pe pistele arenei Voința, vor juca primele garnituri — din care fac parte, printre alții, Ana Petrescu, Elena Trandafir, Mariana Constantin, respectiv, Iosif Tismănar, Petre Purge și Băias Ilie — componenți ai echipei campioane mondiale. Duminică, pe Constructorul (băiclii) și Gloria (fetele) vor evolua selecționatele secundă.

AZĂ

MARILE PERFORMANȚE PRETIND SPORTIVILOR MUNCĂ PERSEVERENȚĂ, DISCIPLINĂ, DĂRUIRE!

(Urmare din pag. 1)

miciuc, Popescu) au izbutit rezultate foarte bune în campionatul intern, în concurență cu echipe în care figurau mai multe nume sonore, tocmai grație strădanilor deosebite pe care ei le depun în pregătire. dorinței ferme de a se comporta la nivelul cel mai ridicat al posibilităților lor. La fel, în cadrul echipei de rugby Grivița Roșie, inginerul Mihai Tîbuleac constituie un exemplu de activitate neobosită și de dăruire față de echipă și, în ciuda vîrstei, continuă să se afle printre cei mai buni. De altfel, se poate spune că secția de rugby grivițeană este o „școală a muncii fără preget”, atît în ceea ce privește activitatea sportivă, cit și cea profesională. Călăreții Iosif Molnar, campion de ani de zile la dresaj, și Constantin Vlad, multiplu cîștigător al titlurilor de campion național și balcanic la sărituri, luptătorii Ion Enache și Vasile Iorga — medaliați la recentele C.M. — sînt sportivi ale căror rezultate bune se datorează seriozității în pregătire, autoexigenței de care dau dovadă. La rîndul lor, tenismana Ecaterina Roșianu, pentatlonistă D. Spirlea, C. Călina, A. Covaci, valoroasele noastre gimnaste în

FOTBAL

DUPĂ ETAPA A 9-a A DIVIZIEI A

(Urmare din pag. 1)

tiv decît atacul. La Oradea, oaspeții trag de 22 de ori la poartă, F. C. Bihor înregistrează în replică doar 12 șuturi, dar scorul final este 3-1 pentru echipa lui Kun. În sfîrșit, pînă și în meciul Rapid — Politehnica Timișoara, care anticipa, logic, plusul de ofensivă al gazdelor, raportul șuturilor la poartă este favorabil studenților timișoreni (17-15).
Această scurtă trecere în revistă ar putea să explice dificultățile reale ale echipelor noastre în jocul combinativ al ofensivei, ceea ce face ca mijloacele de apărare să se dovedească mult mai eficace în rezolvarea fazelor de poartă. Din păcate, acest argument al defensivei reușește să instaleze, pînă la urmă, o stare de spirit tributară calculului contabil care pledează pentru ideea că *expectativa e foarte rentabilă în fotbal*.

Încercînd o explicație tehnică, trebuie să admitem că *jocul defensiv, de așteptare este înlesnit de cvasidispariția șutului de distanță*. Echipete care se mascază în careul propriu știu foarte bine că șutul de la 20-25 de metri a cam dispărut din fotbalul nostru, cei mai mulți jucători nevrînd să-și asume riscul atacării directe a porții adverse. În fața acestei situații, echipele noastre se retrag spre careu, ele nemaifiind nevoite „să iasă” pentru a bloca șutul sîntătos din afara careului. Nu întîmplător, în jocul de la Craiova, Dinamo a reușit o victorie în extremis, ca urmare a su-

tului puternic, surprinzător, de la 30 de metri, executat de unul dintre puținii înaintași care croș în eficacitatea șutului de la distanță (Custov). *Numărul acestor șuturi este atît de redus, încît permite inchistarea echipelor chiar în limitele propriului careu*. De altfel, aceste șuturi sînt atît de rare, încît portarii înșiși nu mai cred că ar putea prezenta vreun pericol. Să ne aducem aminte de puternicul șut al lui Dumitru, care a dus la înscrierea primului gol în meciul Steaua — Sportul studentesc. La acest șut, portarul Răducanu n-a schițat nici un gest, și asta nu pentru că n-ar fi avut mijloacele fizice ale dețeniei, ci pentru simplul fapt că nu-și mai aducea aminte de această posibilă rezolvare tehnică din partea înaintașului încă de pe vremea șutului lui Domazos, la București, în 1969.

Dispariția șutului de la distanță contribuie mult la scăderea eficacității generale a echipelor noastre. Șutul-bombă trebuie reabilitat cit mai curînd. Dar pentru asta e nevoie de un neîntrerupt exercițiu.

ACTUALITĂȚI

● **INDUSTRIA SİRMEI CIMPIA TURZII — CELIK ZENITA (IUGOSLAVIA) 2-1 (0-1)**. Echipa Celik Zenita, care activează în prima divizie a campionatului iugoslav, și-a continuat turneul în țara noastră evoluînd, marți, la Cimpia Turzii, în compania echipei locale Industria Sîrmei. Meciul a avut o desfășurare spectaculoasă și s-a încheiat cu victoria gazdelor cu scorul de 2-1 (0-1). În continuarea turneului, echipa iugoslavă a jucat la Hunedoara, cu F. C. Corvinul. Scor 3-2 (1-2) pentru gazde.

● **LA ODORHEIUL SECUIESC** s-a desfășurat un turneu dotat cu trofeul „Cupa Harghita”, la care au participat cele 4 echipe divizionare C din județul Harghita. Rezultatele: A.S. M. Ciuc — Viitorul Gheorghieni 4-3, Minerul Bălan — Progresul Odorheiului Secuiesc 2-0. Pentru locurile 1-2: A.S. M. Ciuc — Minerul Bălan 4-1 (2-0).

● **REPROGRAMAREA PARTIDELOR AMINATE DIN ETAPELE A IX-A ȘI A X-A. F.R.F.** a stabilit următoarele date pentru disputarea celor două partide amînate, din etapele nr. 9 și 10 ale Diviziei naționale A:

● **MIERCURI 29 OCTOMBRIE, SPORTUL STUDENTESC — F.C. OLIMPIA SATU MARE; DUMINICĂ 30 NOIEMBRIE, SPORT CLUB BACĂU — SPORTUL STUDENTESC.**

Dintre sute de rapoarte

● Etapă spectaculoasă, cu trei victorii obținute de oaspeții atunci cînd suferința este mai mare: în preajma fluierului final! Dacă nivelul calitativ al unora din jocuri n-a fost multumitor — și în această categorie se situează, potrivit relatărilor observatorilor federali Anton Ioniță și Nicolae Petrescu, meciurile Rapid — Politehnica Timișoara și, respectiv, Politehnica Iași — F. C. Argeș, sub raportul angajamentului fizic și psihic s-au înregistrat multe aspecte pozitive. Se poate spune, de asemenea, că și la capitolul sportivității, concluziile pot fi favorabile, neproducîndu-se încălcări persistente ale regulamentului de joc. Evident, nu se poate trece peste cele cinci cartonașe galbene arătate de arbitrul Nicolae Răinea în partida Jiul — Steaua, dar meciul a avut, în general, o desfășurare normală, la aceasta contribuînd și publicul, extrem de sportiv, așa cum notează observatorul federal, Lazăr Sfera.

● Un alt derby care s-a soldat cu înfrîngerea echipei locale a fost cel de la Craiova, în meciul de mare rivalitate dintre Universitatea și Dinamo. Am citit cu interes, de aceea, consemnările observatorului federal Cornel Drăgușin privitoare la modul corect cum și-au apărut șansele jucătorii celor două formații, precum și la atitudinea publicului. Observatorul arată că atmosfera de deplină sportivitate din teren și din tribune se datorește și arbitrilor Ion Rus din Tîrgu Mureș, „care a condus fără gresală”, Dinamo a neutralizat forța de joc a adversarului — scrie C. Drăgușin — „printr-o mai bună circulație a mingii și a jucătorilor, prin felul cum și-a jucat C. Dinu rolul de dispecer”.

Din nou despre problemele juniorilor CAMPIONATUL ȘI SCORURILE SALE 13-0, 11-0, 12-0!...

A dispărut de mult epoca atacanților sau apărătorilor... puri. Fotbalul modern aduce în prim-plan jucătorii rapizi, cu o mare capacitate de efort, capabili să rezolve în bune condiții ambele momente fundamentale ale jocului, să devină, uneori chiar pe parcursul aceleiași faze, atacanți sau apărători. Asistăm, nu de puține ori, la meciuri în care fundașii devin autori de goluri sau de pase decisive, în care virtuțile se repliază pînă în careul propriu pentru a-și aduce aportul la stăvillirea ofensivei adverse. Jucătorii de acest gen au... absolvit junioratul în ultimii ani — cu foarte mici excepții — nu au învățat acest adevăr elementar, „atac-apărare”, sau dacă l-au însușit teoretic, nu sînt practic în stare să-l materializeze. Vina o poartă, în primul rînd, antrenorii lor din perioada învățării fotbalului (12-18 ani), mulți dintre aceștia desfășurînd o activitate necorespunzătoare. Mai sînt însă și alți vinovați, cei răspunzători de crearea condițiilor necesare formării jucătorului. Asupra uneia dintre aceste condiții sine qua non ne vom opri puțin.

Iată, s-au consumat pînă acum 5 etape din campionatul republican al juniorilor. Pe primele locuri în cele 8 serii găsim exact aceleași echipe ca și în anii precedenți: S. C. Bacău, Dinamo, Rapid, Progresul, „U” Cluj-Napoca, F. C. Bihor, Universitatea Craiova, F. C. Argeș, Liceul de fotbal Bacău, A.S.A. Tg. Mureș, F. C. Baia Mare. Unele au reali-

zat punctajul maxim și — unde de fapt vrem să ajungem — scoruri care demonstrează încă o dată lipsa unui echilibru valoric între competitive. Dinamo, de exemplu, a realizat următoarele scoruri în primele cinci etape ale campionatului: 9-0, 3-0, 3-0, 4-0, 5-0, „U” Cluj-Napoca: 12-0, 5-0, 3-0, 2-1, 3-0. Steaua: 3-0, 1-0, 7-0, 4-0, 4-3. Universitatea Craiova: 3-0, 5-0, 3-0, 2-1, 2-0. F. C. Baia Mare: 1-0, 13-0, 1-1, 5-0, 11-0. Liceul de fotbal Bacău: 4-0, 7-0, 8-0, 1-0, 0-1 — ultimul rezultat în compania principalei sale rivale din serie, S. C. Bacău. Dar, să părăsim enumerarea unor astfel de rezultate și să revenim la o... afirmație a antrenorului clujean V. Băluțu, care afirma, într-o recentă ședință la F.R.F., că echipa de juniori a lui „U” nu-și pune în campionat decît o singură problemă: aceea a scorurilor. Nu interesează pe nimeni apărarea. Degeaba li se explică jucătorilor că trebuie să participe activ în ambele momente ale jocului din moment ce marea majoritate a adversarilor înfilții fac figurație în campionat. Concluzia este cît se poate de clară. Alina timp cît va continua să se desfășoare într-o formulă necorespunzătoare, campionatul de juniori nu-și va atinge scopul, nu va deveni o pirghie eficientă de acțiune în procesul dificil de formare a unor jucători de valoare, de care fotbalul nostru are nevoie pentru o bună reprezentare în confruntările internaționale.

Laurențiu DUMITRESCU

PE... PODIUM: PUBLICUL!

● Despre Rapid, observatorul federal Anton Ioniță scrie că ar fi avut posibilitatea, în prima repriză a meciului cu Politehnica Timișoara să înscrie de mai multe ori și într-un fel mai puțin discutabil decît prin acea lovitură de la 11 metri, acordată în mod nejustificat de către arbitrul Ion Chilbar.

● Marin Cristea, prezent la meciul de la Constanța, după ce arată că F. C. Constanța „nu și-a văzut nici un moment amenințată victoria”, relevă atitudinea lui Adam (C.F.R. Cluj-Napoca), de o frumoasă sportivitate. În cîteva rînduri, deși putea să încerce să intre în posesia mingii spre care se îndrepta și portarul advers, „el a renunțat la această ipotetică șansă, pentru a nu se ajunge la accidentarea portarului”. Așa și trebuie înțeleasă înțrecerea sportivă, ambiția și dirigența proprie neexcluzînd respectul și grija față de adversar.

● Un punct în deplasare valorează cît două acasă. Și, totuși, informează observatorul federal Eugen Banciu, U.T.A. nu trebuie să pună prea mare preț pe egalul de la Reșița, „el fiind fructul întîmplării, jocul în ansamblu al arădenilor neputînd primi decît calificativul nesatisfăcător”.

● Să dăm cuvîntul și unui arbitru, Francisc Colosi, care a condus meciul Politehnica Iași — F. C. Argeș: „Joc de slabă factură tehnică, cu faulturi de ambele părți. Lacune disciplinare la Politehnica Iași, „remarcîndu-se” în această direcție chiar CAPITANUL ECHIPEI, Simionas, care a protestat mereu la decizii, motiv pentru care l-am și avertizat”. Desigur, căpitanul poate fi schimbat. Dar e mai bine să-și schimbe el mentalitatea, să înțeleagă că el este factorul nr. 1 în terenul de joc pentru respectarea disciplinei.

Jack BERARIU

CLASAMENTE

„CUPA A + T”		TINERET-SPERANȚE	
1. DINAMO	16 10 3 3 45-14 23	1. DINAMO	8 5 3 0 28- 5 13
2. Steaua	18 9 5 4 27-19 23	2. „U” Cv.	9 4 4 1 14- 5 12
3. F.C. Argeș	18 8 6 4 22-19 22	3. F.C. Argeș	9 5 2 2 13-10 12
4. Univ. Cv.	18 7 7 4 25-12 21	4. „Poli” Iași	9 5 1 3 18-12 11
5. „Poli” Iași	18 9 3 6 34-26 21	5. F.C. C-ta	9 5 1 3 14- 9 11
6. S.C. Bacău	18 9 1 8 28-23 19	6. Steaua	9 4 2 3 12-13 10
7. A.S.A.	18 7 4 7 30-30 18	7. Sp. stud.	8 3 3 2 18-11 9
8. F.C. C-ta	18 8 1 9 25-24 17	8-9. S.C. Bacău	9 4 0 5 17-13 8
9. F.C. Bihor	18 7 3 8 24-37 17	10. „Poli” Tim.	8 4 0 4 12- 8 8
10. F.C.M. Rșt.	18 7 3 8 18-32 17	11. U.T.A.	9 3 2 4 7- 7 8
11. Sportul st.	16 6 4 6 25-22 16	12. „U” Cj.-N.	9 4 0 5 11-12 8
12. „Poli” Tim	17 7 2 8 24-25 16	13. A.S.A.	9 3 2 4 15-19 8
13. „U” Cj.-Nap.	18 7 1 10 23-22 15	14. F.C. Bihor	9 3 2 4 14-25 8
14. F.C. Olimpia	16 5 5 6 22-24 15	15. Jiul	9 4 0 5 11-31 8
15. U.T.A.	18 5 4 9 17-19 14	16. F.C.M. Rșt.	9 3 1 5 7-18 7
16. Jiul	18 6 2 10 20-49 14	17. Rapid	7 0 5 2 4- 7 5
17. Rapid	15 3 7 5 10-13 13	18. F.C. Ollmp.	8 2 1 5 11-16 5
18. C.F.R.	18 4 5 9 12-21-13	18. C.F.R.	9 1 3 5 5-10 5

frunte cu Nadia Comăneci, Alina Goreac și Teodora Ungureanu s-au impus prin muncă și dăruire. Și lista celor ce și-au cîștigat stimă și prețuire deopotrivă în arenele sportive și pe tărîm profesional poate fi continuată...

Toti, începînd cu mezină Nadia Comăneci și terminînd cu „veteranii”, își explică succesele cu aceleași convingătoare argumente: *muncă, pasiune, abnegație, dorință fierbinte de a face să triumfe culorile românești*.

Din păcate, sînt însă și destule exemple în care munca educativă, în direcția sădîrii în rîndul sportivilor a simțului responsabilității față de pregătire și de reprezentare la nivel ridicat a sportului românesc, se desfășoară cu exigență scăzută. În unele cluburi și asociații se manifestă adesea tendințe de chiul, acte prin care se încălță în diverse forme disciplina sportivă și normele de conduită. Exemplele cele mai recente ni le-au oferit cele 4 echipe de fotbal care ne-au reprezentat în cupele europene, prin rabatul făcut la capitolul pregătire și disciplină. De asemenea, luptători ca Ladislau Simon și Ion Arapu au avut la C.M. comportări sub posibilitățile dovedite anterior. Primul, după ce în

1974 a cîștigat titlul mondial la Istanbul, a început să fie delăsător în pregătire, s-a lăsat pradă vedetismului și abaterilor de la disciplină. Și, astfel, din mare favorit la campionatele mondiale, s-a văzut eliminat din cursa pentru medaliile C.M. din acest an chiar după turul al doilea! La rîndul său, Ion Arapu s-a străduit parcă să... nu-și justifice selecția în lot și să fie cit mai repede... eliminat! De altfel, el lasă impresia că se pregătește să obțină selecționarea în lotul reprezentativ numai pentru a efectua deplasări la diverse competiții, unde însă nu mai arală suficient interes pentru o comportare onorabilă. Un alt luptător, Nicu Gîngă, de la care se spera (atît la C.E., cit și la C.M.) rezultate bune, nu a mai putut face deplasarea la aceste importante competiții din cauza nerespectării regulilor vamale. Floretistul Constantin Niculescu și floretista Aurora Crișu își neglijează pregătirea în ultima vreme, ceea ce face să aibă comportări slabe în competițiile interne, punînd sub semnul întrebării prezența lor în loturile naționale.

Deficiențele de ordin educativ se manifestă sub multe alte forme. Astfel, poloistul dinamovist Adrian Nastasiu a comis un act

de indisciplină grav, lovindu-l brutal pe rapidistul B. Băjenaru, fapt pentru care a fost eliminat definitiv și echipa a trebuit să joace derbyul cu om în minus timp de 3 reprize; antrenorul de handbal V. Szabo de la A.S.A. Tg. Mureș a avut o atitudine huliganică față de arbitrul V. Iepure, după meciul cu Universitatea București, lovindu-l brutal (de altfel, acest act, inqualificabil, a fost sancționat de federație cu asprimea cuvenită: suspendarea lui Szabo pe timp de doi ani).

Alți citiva sportivi (grubștii Valeriu Iorgulescu, maestrul al sportului (!), și Emanoil Ene, de la Minerul Gura Humorului, voleibalista Florentina Iiu etc.) își părăsesc echipele dintr-o condamnabilă tendință de căpătuală, de obținere a unor avantaje materiale. În campionatele de calificare pentru Divizia B, echipele județene de volei au recurs la tot felul de metode de încălcare a principiilor etice (folosirea de jucători luați de la alte divizionare locale, imprumutarea ilegală a unora din alte județe etc.), iar campionatul de calificare la șah a avut un episod detestabil: încercarea de corupere a unui jucător de la Constructorul Ploiești de către reprezentanții ai formației Spartac București, în intenția ca

ploieșteanul să... piardă o partidă contra sumei de 1000 de lei, și astfel, echipa Spartac să promoveze. Jucătorul ploieștean a respins propunerea, demascînd pe autorii tentativei. În replică, Spartac a cedat meciul unei alte echipe, astfel încît Constructorul Ploiești să nu mai promoveze!

Toate aceste acte de încălcare a normelor vieții sportive, de indisciplină, de eschivare de la muncă, de tendință de căpătuală sînt dovezi convingătoare ale slăbiciunilor ce se manifestă în procesul educativ, ale scăzutei exigențe față de lipsuri și ale tolerării acestora de către conducerea asociațiilor sportive, cluburilor, federațiilor respective. Aspectele negative atestă, de asemenea, faptul că nu pretutindeni se acționează ferm pentru îndeplinirea sarcinilor trasate de documentele de partid mișcării noastre sportive. Iată de ce se simte nevoia acută a intensificării muncii educative în toate unitățile sportive, a întronării unui climat de muncă perseverență și responsabilă, a respectării neabătute a normelor eticii și echității socialiste de către toți sportivii. Sînt condiții esențiale pentru afirmarea mai viguroasă a sportului nostru în arena internațională...

„ZONALELE“ FEMININE DE ȘAH DUPĂ OPT RUNDE

În runda a 8-a a turneului zonal feminin de șah de la Karlovy Vary, maestra română Gertrude Baumstark a remizat cu Weichert (R. F. Germania), rezultat consemnat și în partida Elisabeta Polihroniade — Kvetta Eretova (Cehoslovacia). Lideră a clasamentului se menține Feustel (R.D. Germană) cu 6½ puncte, urmată de compatrioata sa Hofmann — 5½ p. Jovanovici (Iugoslavia) — 5 p (1), Gertrude Baumstark și Karakas (Ungaria) — cu câte 5 p. Elisabeta Polihroniade ocupă locul șapte, cu 4½ p.

După consumarea a 8 runde, în turneul zonal feminin de șah

BALCANIADA DE ȘAH

ISTANBUL, 16 (Agerpres). — Înaintea desfășurării ultimei runde, în Campionatul balcanic de șah de la Istanbul pe primul loc în clasament se află selecționata iugoslaviei cu 17 puncte, urmată de echipele Bulgariei — 11 puncte, României — 10 puncte, Turciei — 5,5 puncte și Greciei — 4,5 puncte. În competiția rezervată echipelor de tineret, pe primul loc se află Bulgaria cu 5 p, urmată de România — 3 p, Iugoslavia și Grecia — 2½ p, Turcia — 2 p. În campionatul balcanic feminin, care s-a disputat individual, iugoslava Tereza Stadler și româncă Margareta Mureșan au terminat la egalitate pe primul loc cu câte 2½ p. Pentru desemnarea campioanei, s-a desfășurat un meci de bătăi, câștigat de maestra iugoslavă.

AUTO ● După disputarea a trei etape, în Turul automobilistic al Italiei conduce pilotul francez Jean-Claude Andruet (pe „Alfa Romeo“), urmat la 17 sec. de italianii Facetti („Lancia Stratos“), și Goggiola („Porsche Carrera“). Concuratul italian Sandro Munari, unul dintre principalii favoriți, a pierdut în etapa precedentă 9 minute. Pentru a doua oară consecutiv pilotul englez Brian Redman a câștigat titlul de campion internațional al S.U.A. la automobilism. El a totalizat în clasament 211 puncte, fiind urmat de Al Unser (S.U.A.) — 137 p.

BASCHE ● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în R. F. Germania, echipa masculină Sparta Praga a jucat la Giesen

MÎINE ÎNCEP C. E. DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

priu-zise pentru C.E. Sint satisfăcut de felul în care au lucrat toți băieții, de faptul că acum, înainte de competiție, se prezintă cu un potențial superior. — Într-adevăr — precizează și antrenorul Fl. Balais — echipa noastră ne-a dovedit în fața campionilor mondiali, jucătorii polonezi, că se află în evidentă ascensiune de formă.

— Voleibaliștii români au avut ca parteneri principali de pregătire pe campionii lumii. Le-a fost folositor acest contact strins cu polonezii?

— Întâlnirile cu campiona mondială le-au folosit din două puncte de vedere jucătorilor noștri — observă A. Drăgan. Pe de o parte, pentru că am avut astfel prilejul să-i cunoaștem mai bine pe ei, iar pe de altă parte, pentru că ne-am putut da seama de lipsurile tehnico-tactice proprii, aceasta în compania unor adversari valoroși, care alcătuiesc o echipă omogenă, echilibrată. Formația noastră și-a îmbunătățit simțitor jocul pe parcursul acestor întâlniri, a devenit, la rîndul ei, mai încheagată, mai unitară.

CAMPIONATELE DE SCRIMĂ

(Urmare din pag. 1)

Competiția băieților s-a încheiat cu succesul meritat al altei formații din Satu Mare, Clubul sportiv care, în partida decisivă cu Clubul sportiv Baia Mare, a câștigat cu 6-3. Componentul formației campioane, Gheorghe Orha deține cel mai bun rezultat: 16 victorii din 21 de asalturi.

Iată clasamentele finale: fete: 1. Șc. sp. Satu Mare (Mărcela Moldovan, Marta Griga, Emeșe Bolos) — campioană republicană de tineret: 8-1 cu IEFȘ; 7-2 cu Șc. sp. Oradea; 6-3 cu Șc. sp. 1 Buc.; 2. Șc. sp. 1 Buc. 6-3 cu IEFȘ; 9-0 cu Șc. sp. Oradea; 3. Șc. sp. Oradea 5-4 cu IEFȘ; 4. I.E.F.S. Băieți: 1. C.S. Satu Mare (E. Mătușan, R. Racoși, Gh. Orha) — campioană republicană de tineret: 6-3 cu Șc. sp. S. Mare; 6-3 cu C.S. Școlar, 6-3 cu C.S. Baia Mare; 2. C.S. Baia Mare: 7-2 cu Șc. sp. S. Mare; 8-1 cu C.S. Școlar; 3. C.S. Școlar 5-4 cu Șc. sp. S. Mare; 4. Șc. sp. S. Mare.

de la Pola (Iugoslavia), pe primul loc în clasament a trecut Porubski (Ungaria), cu 6 puncte, urmată de Veroczi (Ungaria) — 5½ p (1), Lazarevici (Iugoslavia) 5½ p, Lemaciko (Bulgaria) — 5 (2) etc. În runda a opta, Margareta Teodorescu și Suzana Makai au întrerupt partidele susținute cu Erenska (Polonia) și respectiv, Lemaciko.

MEMORIALUL ALEHIN

MOSCOVA, 16 (Agerpres). — Au început întrecerile turneului internațional de șah „Memorialul Alehin“. Partida centrală din runda a doua s-a disputat între fostul campion mondial Boris Spasski și Viktor Korcnoi, terminându-se remiză. Același rezultat a fost consemnat și în partidele Vaganian — Petrosian și Forintos — Lengyel. În alte întâlniri, Gheller a câștigat la Tal, iar Beliavski l-a învins pe Stean.

C. E. DE AUTOMOBILISM

Campionatul european de automobilism (formula II) a fost dominat în acest an de piloții francezi, care au ocupat primele 5 locuri în clasamentul general. Titlul de campion a revenit lui Jacques Laffite, urmat de Michel Leclerc și Patrick Tambay. Pe locul 6 s-a clasat italianul Maurizio Flammini.

PE SCURT

cu formația locală M.T.W. Gazdele au terminat învingătoare cu scorul de 81-78 (48-44).

RUGBY ● La Varșovia s-a disputat întâlnirea amicală dintre selecționata Poloniei și R. D. Germane. Rugbyștii polonezi au obținut o victorie categorică cu scorul-record de 73-0 (29-0). Bonacek și Jablonski, cei mai buni jucători ai gazdelor, au realizat 15 și, respectiv, 10 puncte. Cite 8 p au înscris Ostaszewski, Kopyt, Guzinski și Maniko. ● Echipa Argentinei, aflată în turneu în Franța, a întrecut cu scorul de 9-3 selecționata Sud-Languedoc. Partida s-a disputat la Carcasonne.

— Un alt câștig important — remarcă Fl. Balais — este acela că voleibaliștii români au căpătat încredere în forțele lor. — Ce șanse acordăți echipei române?

— Sperăm să realizăm obiectivul nostru de bază: calificarea pentru J.O.

— Ce impresii v-au făcut principalele adversare ale echipei României?

— Alături de campiona mondială — Polonia —, echipa Cehoslovaciei mi se pare foarte puternică. Cea a țării gazdă, Iugoslavia, care s-a pregătit mai atent ca oricând pentru „euro-pene“, este și ea o formație ambițioasă și cu siguranță se va dovedi un adversar dificil. Reprezentativele U.R.S.S., Bulgariei și R.D. Germane rămân aceleași garnituri greu de depășit în confruntările oficiale — este de părere Aurel Drăgan.

Așteptăm, așadar, din partea voleibaliștilor și voleibalistelor noastre rezultate valoroase la această importantă competiție și realizarea obiectivului pentru care s-au pregătit: obținerea calificării pentru J.O. de la Montreal. (A. B.)

oană republicană de tineret: 8-1 cu IEFȘ; 7-2 cu Șc. sp. Oradea; 6-3 cu Șc. sp. 1 Buc.; 2. Șc. sp. 1 Buc. 6-3 cu IEFȘ; 9-0 cu Șc. sp. Oradea; 3. Șc. sp. Oradea 5-4 cu IEFȘ; 4. I.E.F.S. Băieți: 1. C.S. Satu Mare (E. Mătușan, R. Racoși, Gh. Orha) — campioană republicană de tineret: 6-3 cu Șc. sp. S. Mare; 6-3 cu C.S. Școlar, 6-3 cu C.S. Baia Mare; 2. C.S. Baia Mare: 7-2 cu Șc. sp. S. Mare; 8-1 cu C.S. Școlar; 3. C.S. Școlar 5-4 cu Șc. sp. S. Mare; 4. Șc. sp. S. Mare.

Jocurile sportive panamericane

NCU RECORD MONDIAL LA TRIPLUSALT

CIUDAD DE MEXICO, 16 (Agerpres). — Ziua a treia a concursului atletic din cadrul Jocurilor sportive panamericane, de la Ciudad de Mexico, a fost marcată de un excepțional record mondial realizat de atletul brazilian de culoare Joao Pablo de Oliveira în proba de triplusalt, cu performanța de 17,89 m. Vechiul record al lumii era de 17,44 m și aparținea, din anul 1972, sportivului sovietic Viktor Saneev.

La 20 de ani după ce renumitul său compatriot, Adhemar Ferreira da Silva, campion olimpic, stabilise recordul mondial în această probă la 16,56 m, Joao Pablo de Oliveira obține o performanță care i-a uluit pe specialiștii prezenți în tribunele stadionului olimpic din capitala mexicană. El câștigase cu două zile în urmă și proba de săritură în lungime (cu 8,19 m), pentru care — după declarațiile sale — se pregătise în mod special. Noul recordman mondial este originar din Sao Paulo și are 21 de ani.

De Oliveira s-a prezentat la startul întrecerii de triplusalt, fără să fie un specialist al probei. Recordul său personal era de 16,74 m și nimeni nu-și putea imagina că-l va putea corecta cu 1,15 m. După ce ratase pe prima și a doua încercare, De Oliveira a reușit un triplusalt perfect, la capătul căruia, sub privirile uimite ale arbitrilor, a aterizat în apropierea graniței de 18 m. „Dacă groapa de aterizare ar fi fost mai lungă — a spus noul recordman — probabil că aș fi depășit 18 m, dar cred că instinctiv am frinat zborul meu“. Al doilea clasat, Tom Hynes (S.U.A.), a stabilit un nou record național cu rezultatul de 17,20 m.

O mare surpriză a fost înregistrată în proba masculină de

800 m, câștigată de cubanezul Luis Medina, cu 1:47,98. Atletul cubanez Silvio Leonard, câștigătorul probei de 100 m plat, a suferit o entorsă a gleznei piciorului drept, participarea sa la alte probe fiind incertă. Propulsat de propriul său elan, sprinterul cubanez, care intenționase să doboare recordul mondial, nu a reușit să „frizeze“ la timp după ce a trecut linia de sosire în finală și a căzut într-o groapă de la marginea stadionului. Medicul delegației cubaneze a declarat că speră totuși să-l vindece pe Leonard în trei zile, pentru ca acesta să poată lua parte la proba de 200 m și la ștafeta de 4 X 100 m. Alte rezultate din concursul de atletism: 400 m. g. — James King (S.U.A.) 49,90; 20 km mărș — Daniel Bautista (Mexic) 1 h 33:05,87; 800 m femei — Kathy Weston (S.U.A.) 2:04,93.

Au început și întrecerile competiției de haltere. La categoria cocoș a terminat învingător cubanezul Carlos Lastre care, la totalul celor două stiluri, a obținut 237,500 kg.

FIȘIER

JOS HERMENS (OLANDA)

Există în atletism recorduri despre care se vorbește mai puțin și de obicei către încheierea sezonului. Atunci, unul din bunii fondisti ai momentului își încearcă forțele pe distanța de 20 km sau în alergarea de o oră. Așa a făcut Zatopek, așa au făcut Clarke sau Roelants, vedete cărora li se datorează în mare măsură progresul recordurilor în aceste probe simbolice.

Așa a făcut și olandezul Jos Hermens, o adevărată revelație a sezonului 1975. În cursul căruia a obținut 13:22,4 la 5 000 m și 27:46,6 la 10 000 m. Și dubla tentativă l-a fost încununată de succes, profesorul de educație fizică din Niemegeen (25 de ani; 1,79 m înălțime; 73 kg) fiind cronometrat după 50 de ture în 57:31,8, iar la sfârșitul celor 60 de minute marcând 20.907,65 m. Cele două recorduri mondiale îl așează pe Hermens alături de numele prestigioase citate la

ATLETISM



Început și îl desemnează drept unul dintre favoriții olimpici în proba pe care se va decide să o alege la Montreal: 5 000 m, 10 000 m sau... maratonul

HALTERE PETER WENZEL (R. D. G.)



Pentru halterofiliul Peter Wenzel din R.D. Germană, câștigarea titlului mondial și europian la recentele campionate de la Moscova constituie cel mai mare succes

al carierei sale sportive. De altfel, Wenzel este primul halterofil al țării sale care cucereste un titlu mondial. Acest succes al lui Peter Wenzel se explică prin imensa muncă pe parcursul celor 8 ani de când a început să practice sportul halterelor. În 1970 devine câștigător al Spartachiadelor, iar din 1973 se situează întotdeauna printre primii trei clasai la campionatele mondiale și europene.

Anul acesta le aur înțocuri medalie de aur într-o luptă acerbă cu bulgarii Mitkov și Kolev. Cu 335 kg la categoria semimijlocie, Peter Wenzel devine campion al lumii și al continentului, fiind considerat drept unul dintre cei mai valorosi halterofili ai anului. Peter Wenzel, născut la 15 aprilie 1952, în localitatea Mahles de lângă Meissen, este de profesie lăcătuș, are 1,67 m înălțime și o greutate în jur de 75 de kilograme.

DUPĂ ULTIMELE MECIURI DIN C.E. DE FOTBAL

Două dintre meciurile de miercuri seara din cadrul campionatului european au suscitată un interes deosebit, fiind considerate de mare importanță pentru desemnarea viitoarelor ocupante ale primului loc în grupă.

La Zagreb, în grupa a 3-a, prin victoria raportată asupra Suediei cu 3-0, Iugoslavia a făcut un pas mare spre calificarea în sferturile de finală ale competiției. După ce suedezi au ieșit din cursă, doar echipa Irlandei de Nord mai candida pentru locul I. Dar aceasta ar trebui, pentru a egala punctajul actual al liderului, să învingă la scoruri mari reprezentativele Norvegiei (acasă) și pe cea a Iugoslaviei (în deplasare). Miercuri seara, gazdele au jucat excelent în fața unei puternice selecționete suedeze din care n-au lipsit nici titularii aflați în formații de peste hotare. Cele trei goluri ale iugoslavilor au fost marcate de Oblak (min. 17), Vladić (min. 50) și Vabeč (min. 83). Arbitrul elvețian Hungerbiller a condus echipele: IUGOSLAVIA: Petrovici — Duļjan, Hagiabdic, Oblak, Katalinski, Muzinic, Vabeč, Jerkovic, Surjak, Vladić, Geaci; SUEDEIA: Hellström — Anders-

son, Karlsson, Nordquist, Augustsson, Tapper, Thorstenson, Linderoth, Sjöberg, Eckström, Sandberg. Clasamentul grupei:

1. Iugoslavia 5 4 0 1 11-4 8
2. Suedia 6 3 0 3 8-9 6
3. Irlanda de Nord 4 2 0 2 5-4 4
4. Norvegia 5 1 0 4 5-12 2

Meciurile următoare: Irlanda de Nord — Norvegia (29 octombrie); Iugoslavia — Irlanda de Nord (19 noiembrie).

În grupa a 5-a, după victoria categorică raportată de olandezi (3-0 cu Polonia), lupta pentru primul loc dintre cele două reprezentative s-a complicat simțitor. Acum, totul depinde de rezultatul olandezilor cu Italia (în deplasare) și de cel al polonezilor cu italienii (pe teren propriu). Miercuri, la Amsterdam; Olanda — învinsă în primul joc cu 1-4 de polonezi — a câștigat net, prin punctele marcate de Neeskens (min. 15), Geels (min. 47) și Tijssen (min. 58). Arbitrul polonez (Ungaria) a condus echipele: OLANDA: Schrijvers — Suurbier, Krijgh, Van Kraaj, Krol, Jansen, Neeskens, Tijssen, Kerhkf, Cruyff, Geels; POLONIA: Tomaszewski — Szymanowski, Zmuda, Bulzacki, Wawrorecky, Kasperek, Z.

Dejna, Masczyk, Lato, Szarmach, Gadocha.

- Clasament:
1. Olanda 5 4 0 1 14-7 8
 2. Polonia 5 3 1 1 9-5 7
 3. Italia 4 1 2 1 2-3 4
 4. Finlanda 6 0 1 5 3-13 1
- Meciurile următoare: Polonia — Italia (25 octombrie); Italia — Olanda (22 noiembrie).

La Viena, un meci de mai puțină importanță: Austria a surclasat Luxemburgul (6-2), prin golurile marcate de Welzl (2), Krankl (2), Jara și Prohaska, respectiv Braun și Philips. Dar câștigătoare prezumtivă a grupei a 2-a rămâne Țara Galilor.

- Clasament:
1. Țara Galilor 5 4 0 1 13-4 8
 2. Austria 5 3 1 1 11-6 7
 3. Ungaria 5 2 1 2 7-7 5
 4. Luxemburg 5 0 0 5 6-20 0
- Ultimele meciuri: Ungaria — Luxemburg (19 octombrie); Țara Galilor — Austria (19 noiembrie).

● În C.E. de tineret: Luxemburg — Austria 1-1 (1-1).

● În prima manșă a finalei Cupei balcanice: Radnicki Niš — Eskışehir 1-0 (0-0).

● În meci amical de tineret (sub 23 ani), la Bratislava: Cehoslovacia — Ungaria 0-1.